

## **В Кемеровской области бывшего начальника одного из отделов УФМС признали виновной в получении взятки**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику одного из отделов УФМС России по Кемеровской области. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст.290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за совершение заведомо незаконных действий). Следствием и судом установлено, что один из директоров коммерческого предприятия обратился к начальнику отдела УФМС с просьбой, чтобы та помогла ему избежать ответственности за нарушение. Он обязан был уведомить о прибытии иностранного гражданина орган миграционного учета. Гражданка КНР въехала по его приглашению на территорию России в мае 2012 года, однако не была поставлена на миграционный учет в установленные законом сроки. Так как за данное нарушение директор должен был заплатить штраф от 400 тысяч рублей, то он попросил начальника отдела не составлять на него протокол об административной ответственности. За свою услугу, то есть бездействие в пользу директора, начальник УФМС получила фотоаппарат стоимостью 24 тысячи рублей. О незаконной сделке стало известно сотрудникам УФСБ России по Кемеровской области, которые провели проверку и выявили данный факт. Приговором суда женщине назначено наказание в виде штрафа в размере 700 тысяч рублей, а также лишение права занимать определенные должности сроком на 3 года.

23 Июля 2014

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/837636>